- ___
.4 | C e

e SR - A N o S Y

HanmeHoBaHMe npoayKra: Homep npoaykra:
3awuTa KapTepa gsuratena 15.15ABC
Ucnonb3osaTb ana: Bpemsa ycraHOBKU: 15 MUH.

HaumeHoBaHue mogenu: Nissan Murano
MogenbHbin roa: 2011

Osuratenb: 3.5

KopobKka nepeaau: AKMNN

MHCTPYKLMA NO yCTaHOBKE

1. W3Bneyb NUCTOHbI KpenaeHnsa naacTMKoBOro
NblIbHUKA. OTOrHYTb NbIIBHUK U YCTAaHOBUTb
3aKnagHble naaHkm M8x45 yepes cocegHue
OTBEPCTMA B NOAPAMHUKE. HaxkneuTb 601TbI
M8x40 cKBO3b NbINIbHUK, Yepe3 OTBEPCTMA AN
NMUCTOHOB.

BmecTo 3aknagHbIX N1aHOK MOXHO
ncnosb3oBaTh pe3bbosble 3aknenku M8.

S e =

CocTaB KOMNAEKTa Kpenexa:
bonT:
M8x40 2wwrT.
M10x25 2wT.
LWaii6a:
M8 ysen. 2uwr.
M10 ysen. 2wT.

~ 3aknenka pe3bbosas:
2. YCcTaHOBUTb 3aKnagHble TinaHku M10x60. M8 2wT.

3. YcTaHOBMUTb 3aWMTy KapTepa asuratena. Cagn 3aknagHas nnaHKa:
KpenuTb 6ontamm M10x25.

M8
4. Bce TOYKM KpenaeHMa NpoTAHYTb. M8x45 2wt — :i {1
i ) |

N ABC.05.01.001.017 5 | 2w
y ] ! N
: s
] e
== £
M10x60 2uwr. @ S
ABC.05.02.000.034 '
o | M
60




